

Servicii complete de curățenie a locuințelor proprietate SNN, a spațiilor de cazare și a tuturor celorlalte obiective exterioare aflate în responsabilitatea Biroului Administrare Complex Cazare al CNE Cernavodă

I.D.: 38577866

Data publicarii	20.09.19	Coduri CPV	90910000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 8.175.248,00 RON - 8.175.248,00 RON

Descriere: Achizitia are ca obiect urmatoarele activitati: A. Curățenie spații interioare: - Curățenie in spatiile interioare ale locuințelor de serviciu si intervenție, proprietate SNN, cu regim de cazare temporara (aproximativ 442 de unități de cazare), in conformitate cu prevederile Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014; - Curățenie in spatiile comune ale locuințelor de serviciu si intervenție: casa scării, uscătoare, ghene gunoi, holuri, bucatarii si spălătorii comune: - Curățenie in birourile obiectivelor exterioare CNE Cernavoda si in spatiile comune ale acestora (19 birouri si alte spatii aferente); - Curățenie in alte spatii (Constanta - Centru informare public BI2-BI3, spatii si birouri parter BI2-BI3, spatii demisol FE5, Centrul de Control al Urgentelor din Afara Amplasamentului (CCUAA) FE5, spatii comune bl. Bogdan Voda; Cernavoda - Spatii servire Restaurant Cantina si grupuri sanitare aferente-Campus 2, Spalatorie Campus 2, etc.). B. Curățenie spații exterioare - Complex locuințe Cernavoda (Campus 1,2,3) si obiective exterioare Cernavoda (Bloc A1, T1,2,3, Hotel Salciei, Camin 150 locuri, Garaj Auto); Pentru efectuarea activitatilor de mai sus, Prestatorul va avea obligatia sa asigure toate materialele si consumabilele necesare, in cantitati suficiente si cu respectarea stricta a cerintelor Caietului de sarcini. Totodata, Prestatorul va asigura echipamentele si instalatiile necesare prestarii serviciilor atat in spatiile interioare cat si in spatiile exterioare, in conformitate cu cerintele Caietului de sarcini, cum ar fi, dar fara a se limita la: aspiratoare pentru mediu uscat, aspiratoare pentru mediu umed, masini de tuns iarba, motocositoare, pompe de aspiratie ape reziduale, masini de tuns gard viu, instalatii si dispozitive pentru irigat, masina dezapezire, motoferastrai etc., precum si toate dispozitivele, sculele, alte asemenea. Pentru toate activitatile mentio
